

15日,去滕州荆河公园寻宝去

# 近千个“宝物”坐等主人

本报枣庄6月12日讯(记者马明) 由滕商投资有限公司和本报联合举办的“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动第二期,将于15日15点在荆河公园举行,参与者完成报名后,便可从荆河公园东门进入,然后沿路到健身场、老年活动区以及观景阁寻宝,目前活动正处于火热报名中。

凡齐鲁晚报读者均可持本报报纸到滕商奥体花园售楼处报名,凡报名的市民可在滕商奥体花园售楼处当场领取一份小礼品。市民可根据寻宝版面的提示,在规定的时间内到特定区域内寻宝。本次第二期寻宝活动报名时间截止日期为6月14日下午5时,本次寻宝活动接受现场报名,现场报名时间为周日上午8点至10点,市民需排队等候报名,登记个人信息,持本报加盖报名印章,然后才能进入寻宝场地寻宝,否则无效。

“宝物”为协办单位提供的现金或现金折扣券或实物。本次活动将专门制作宝物标志,寻宝者在特定区域内只要寻找到标志,即可兑换相应的宝物。只要拿着一份报纸,就可以参



兑奖区域排起了长队。

加“寻宝大赛”。只要运气好,只要眼明手快,就能找到“宝物”,赢得价值不菲的现金、商品或现金折扣券。宝藏就在眼前,宝物等您来寻!

本季寻宝活动与6月8日、6

月15日、6月22日分三次在荆河公园举行,为增加大赛的参与性,本报继续面向社会征集“宝物”。凡为“滕商奥体花园杯”夏季寻宝活动提供宝物的企事业单位,本报均相应地给予各种

宣传回报。

献宝热线:18663233989  
活动报名电话:0632-5238888  
报名地址:滕州市北辛路与文化路交汇处(奥体中心东侧)奥体花园售楼处。

## 活动声明

1、户外活动具有一定的危险性,凡报名参加者均视为具有完全民事行为能力人,每个人须注意自我保护,如在活动中发生意外,后果自负。本报不承担任何责任。

2、年龄不满18周岁的报名参加者,必须与监护人一起,方可报名参加活动,监护人须保证其人身及财物安全,其参加活动过程的一切风险由监护人承担。如在活动中发生意外,本报不承担任何责任。

3、凡报名参加者均视为已接受放弃损害赔偿。

4、凡报名者即为同意本声明。

## 商家献宝助兴 “宝物”等您来寻

### 滕商奥体花园 2000元现金、房款9折卡、水上乐园年卡

奥体花园由宏海集团下属企业滕商投资有限公司开发建设,自立项以来本着高投入、高质量、高标准的开发理念,力求打造滕州的标杆项目。占地200亩,总建筑面积35万平米;住宅区容积率为2.7,共建设21栋商品房住宅楼。园区内绿化率高达35%,内部景观规划遵循一心、两轴、四片,共计八大组团的设计理念,每个景观中心均设有流动水系。

### 恩佐音乐酒吧 代金券、会员卡

位于龙泉美食城中央处的恩佐音乐酒吧强势入驻滕州娱乐市场,将带给滕州人民不一样的酒吧娱乐视听享受!在恩佐音乐酒吧可以和朋友一起听音乐、打桌球;客户最喜欢的沟通环境,提供安静优雅的包房;是朋友最惬意的聊天场所;是爱人最温馨的怀旧空间...任时光老去,我在恩佐等你!

### 迪诺雅家具 代金券

滕州美铭家居广场四楼北电梯口的迪诺雅家具,是深圳仁豪家具旗下高档品牌,产品借鉴北欧最新时尚前沿的设计理念,结合东方传统文化,打造优雅灵性、自然和谐的经典产品,高贵、时尚、温馨、自然、和谐的品牌文化和核心价值理念,力求令消费者在物质、功能和心理上同时达到满足。

### 韩国上尚儿童摄影 摄影卡

韩国上尚高端儿童影像是一家集精湛拍摄技术、强大后期制作于一体的集团化专业儿童摄影机构,巨资打造室内全景一室全体验星级拍摄场地,婴儿休息室,家长休闲区,VIP看样区,人性化的设施,无一不让人体验到国际儿童摄影店的水准,让更多的宝宝们在这里留下动人瞬间!地址:新兴中路。

### 艾米婚庆公司 代金券

艾米婚礼策划于2013年1月1日正式入驻滕州,艾米源于法语

Aimee,意为“幸福可爱的人”。核心策划师来自韩国。对艾米而言,婚礼不是一个流程,也不是一个单纯的仪式,而是用艾米团队的精心策划,绝妙创意带给新人们一次神圣而又难忘的庆典。具有实时多国语言主持能力。

### 阳光国际书香苑 精品水杯

该小区位于学院路北侧,市检察院西侧,毗邻枣庄科技职业学院和滕州一中分校,周围分布着实验小学新校,市奥体中心等公共设施,占地面积32247平方米。规划方案从“统一规划、合理布局、因地制宜、综合开发、配套建设”的原则出发,既保证差异性,又兼顾尚好性,以展示国际都市人文生活方式作为项目规划设计第一原则,表现高品质、时尚、国际和文化,力求塑造标志性城市景观节点。

### 蒙正学堂

#### 夏令营代金券

蒙正国学堂主题夏令营,帮助孩子们远离种种诱惑,喧嚣,远离睡眠、电脑、电视、手机、不良信息等,告别自私、贪婪、傲慢、嫉妒、浮躁、怨恨、麻木、冷漠、颓废、空虚、无聊、欺骗等负能量,使孩子养成良好的生活习惯和学习习惯,起居有时,与经典为伴,以圣贤为友。让整个家庭和谐幸福,孩子长大成为中国复兴的有用之才。

### 鞋王鞋店

#### 皮鞋美容卡

滕州鞋王专卖店位于滕州市府前路下沿路南和步行街北头红绿灯西30米路北,是大学生创业导师店,是滕州市十大优秀青年店,枣庄市十大新闻人物店,山东省十大创业标兵店。鞋王,多次获得省市级创业大奖的鞋店!鞋王,全国首创终身免费6S服务的鞋店!鞋王,所售皮鞋终身免费美容,终身免费保养,终身免费擦鞋,终身免费整形!

### 颜秉刚眼镜

#### 优质太阳镜

颜秉刚眼镜超市拥有500平方米的经营面积,上万副眼镜架,太阳镜,花镜自由选择,价格最实惠。目前眼镜超市推出新时尚个性化



市民忙着在现场报名。

激光雕刻防伪,免费在眼镜架上雕刻自己姓名、班级或喜欢的数字、名言。老顾客也可随时免费做防伪。最新引进世界最先进的全自动数字验光仪、数控加工设备,精准度高,功能强大。面向全省眼镜制作并联手中医院眼科,为您提供更具有国际化的产品和服务。

### 洁美口腔诊所

#### 牙周洁治卡

洁美口腔诊所创建于2005年,总部坐落于新兴南区(老一中北150米路西),分店位于凤凰苑小区。洁美口腔诊所已经建立了一支专业的口腔医疗团队,尤其擅长牙体治疗、烤瓷牙的修复、正畸、无痛拔牙和牙体种植。为实施滕州市消费群体的高档口腔医疗需求,洁美口腔诊所分店(凤凰苑小区)将实质性为广大患者开展电话预约服务。

### 鲁班天工木工有限公司

#### 鲁班锁

滕州鲁班天工木工有限公司位于滕州市级索镇,是枣庄市的第一个大学生村官自主创业项目。经过三年多的发展,公司由小手工作坊到规模企业,由单一产品制作到系列化产品设计生产的跨越。公司

采用天然环保的优质中国大漆,以紫檀、花梨、酸枝等名贵硬木为材质,设计开发了以鲁班锁为代表的8大类100余种鲁班文化品牌系列工艺品。目前公司主要产品:鲁班锁系列工艺品、马扎、屏风、博古架及客厅、卧室、餐厅、书房系列家具等红木家具。

### 央视觉摄影艺考滕州教育机构 代金券

央视觉摄影艺考教育机构为山东省内权威艺术高考培训机构;以摄影(艺术类专业辅导)为办学特色正规培训专业机构。央视觉摄影拥有自己独特的内部资料,培训教材,学习课件、辅导资料、历年试题以及优秀的教师团队,先进的教学理念,专业的教学大纲使学生们进步巨大,在摄影教学领域,央视觉摄影教育走在了前列。

### 墨香美德儿童书吧

#### 借阅月卡

滕州首家专业少年儿童图书馆,致力于0至16岁少年儿童阅读能力的培养与提高,这里珍藏童书七千余册,舒适的环境以及丰富多彩的读书交流活动,努力让更多的孩子爱上阅读。欢迎爱读书的您及孩子的光临!地址:滕州饭店南100

米路西。

### 山东高速信联支付有限公司 山东高速信联卡

山东高速信联支付有限公司是山东高速集团有限公司全资子公司,所发行的信联卡主要应用于高速公路缴费、ETC停车场、加油、公交、出租、旅游、餐饮、娱乐、购物等多个领域。2013年12月31日,“京、津、鲁、晋”五省高速公路联网收费,使用信联卡通行五省高速公路通行费9.5折优惠。现推出7座及以下私家小型客车新办卡充值1000元及以上赠送400元信联卡优惠活动。

### 滕州广涛牙科

#### 全口口腔洁治卡

滕州广涛牙科成立于2001年,通过近几年的发展,现已成为本市规模较大、设备先进、技术领先,环境优雅的现代化口腔专科医院。本着“以人为本,彰显关爱”的宗旨,全心全意为市民提供优质服务,坚守高度的医学职业道德,以最先进的设备专注于口腔事业的发展,不断追求进步,为广大顾客提供专业的、安全的、舒适的口腔服务。